Итоговое сочинение (изложение) в 2024/2025учебном году Отдел образования администрации Кировского района Санкт-Петербурга информирует 
об организации проведения итогового сочинения (изложения). 
Для выпускников текущего года итоговое сочинение (изложение) проводится как условие допуска к ГИА. 
Изложение вправе писать обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья или дети-инвалиды. Выпускники прошлых лет по желанию также могут написать итоговое сочинение в целях использования его результатов при приеме в образовательные организации высшего образования. 
Сроки проведения итогового сочинения (изложения): В 2024-2025 учебном году Рособрнадзором установлены следующие сроки написания итогового сочинения (изложения): основной срок - 4 декабря 2024 года, дополнительные сроки - 5 февраля 2025 года и 9 апреля 2025 года. 
Сроки регистрации на итоговое сочинение (изложение): На 4 декабря 2024 года регистрация до 20.11.2024; на 5 февраля 2025 года регистрация до 22.01.2025; на 9 апреля 2025 года регистрация до 26.03.2025. 
Места проведения итогового сочинения (изложения): Для выпускников текущего года место проведения: образовательное учреждение, в котором учится участник ЕГЭ. Для выпускников прошлых лет: на базе Государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального педагогического образования Центр повышения квалификации специалистов «Информационно-методический центр» Кировского района Санкт-Петербурга (ул. Зои Космодемьянской, д. 31) – (далее – ИМЦ).  
[bookmark: _GoBack]Информирование о результатах итогового сочинения (изложения): Ознакомление участников итогового сочинения (изложения) с результатами осуществляется не позднее, чем через 10 дней после написания (5 дней проверка, 
3 дня сканирование, 2 дня ознакомление). С результатами итогового сочинения (изложения) выпускники текущего года могут ознакомиться в образовательном учреждении, в котором учится участник ГИА, выпускники прошлых лет - в ИМЦ Кировского района Санкт-Петербурга.
